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Vážení spoluobčané,  

dovolte nám Vás opět informovat o důležitých termínech, aktualitách a také o činnostech 
prováděných nebo plánovaných v naší obci v následujícím období říjen až prosinec roku 2023. 

Oficiální zasedání zastupitelstva obce proběhnou v níže uvedených termínech vždy od 
18:00 hodin na OÚ Pohorovice: 

• 20. 10. 2023 

• 10. 11. 2023 

• 24. 11. 2023 

• 15. 12. 2023 

Z rubriky událo se a připravujeme… 

❖ V srpnu proběhl v obci sběr železného šrotu, kde bylo vybráno celkem 4,1 t. Dále byl 

k obci přistaven kontejner, kde bylo celkem shromážděno 4,9 t objemného odpadu, 

pneumatik, chladících zařízení a velkých elektro zařízení. 

❖ Byla zahájena rekonstrukce křížků – Božích muk – v Kloubě a Pohorovicích. Tyto práce 

provádí pan P. P. Hanus. Uvádím malou ukázku průběhu rekonstrukce. Detaily obnovy 

najdete na webových stránkách www.obnovakrize.cz. V naší obci jsou celkem čtyři 

kříže v rekonstrukci.  

            
před                    v průběhu                   před                            v průběhu 

 

❖ Podařila se svépomocí opravit netěsnost na vodovodní přípojce u domu čp. 29. Za 

pomoc velmi děkuji všem zúčastněným! 

❖ Probíhají dokončovací práce na opláštění venkovního stání pro traktor u OÚ, kterou 

provádíme s SDH svépomocí. 

❖ Obec Pohorovice zahájila společně s obcí Krašlovice a obcí Skočice jednání s městem 

Vodňany o zajištění míst v MŠ a ZŠ pro děti z našich obcí. Dohoda o zajištění školního 

obvodu s městem Vodňany by měla být platná pro následující školní rok 2024/2025.  
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❖ K nové službě kontaktní místo CZECHPOINT, která bude dostupná 

pro občany od 1. 1. 2024 budou zavedeny pravidelné úřední 

hodiny na OÚ, a to vždy ve čtvrtek v 15:00 – 18:00 hodin.  

❖ Další projekty v podobě projektu pro vodovod, osvětlení, nákup 

zásahového přívěsného vozíku jsou nadále aktivně řešeny. Případné detaily jsou 

pravidelně zveřejňovány v zápisech zastupitelstva nebo případně na dotazy můžeme 

odpovědět osobně.  

❖ Dne 2. 9. 2023 proběhlo zakončení prázdnin u místní hospody. Děti soutěžily 

a odměnou jim byl balíček s drobným dárkem a psacími potřebami. Největší odměna 

byla opět v podobě skákacího hradu.  

       

V následujícím podzimním a zimním období proběhnou tyto akce:  

❖ Dne 21. 10. 2023 proběhne tradiční Posvícenecká zábava – posezení s živou hudbou 
v místní hospůdce.  

❖ Dne 25. 11. 2023 proběhne vánoční tvořivé odpoledne v místní hospůdce.  

❖ Dne 26. 11. 2023 proběhne zdobení vánočního stromu na Kloubské návsi.  

❖ Dne 9. 12. 2023 proběhne Mikulášská besídka pro děti v místní hospůdce.  

❖ Dne 24. 12. 2023 proběhne tradiční sousedské setkání nad šálkem horkého svařáčku 
u vánočního stromku na Kloubské návsi.  

Všichni jste srdečně zváni! 

 

Na závěr nám dovolte popřát Vám krásné podzimní dny.  

 

S úctou, zastupitelstvo obce Pohorovice 


